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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 
Αποτελεσματικός ο Δήμος Ασπροπύργου 

 απέναντι στην κακοκαιρία «ΕΛΠΙΔΑ» 
Όλη η Αττική αλλά και πολλές περιοχές της Ελλάδας επλήγησαν τα τελευταία εικοσιτετράωρα, εξαιτίας της 
σφοδρής κακοκαιρίας «ΕΛΠΙΔΑ». Ο Δήμος Ασπροπύργου έχοντας λάβει ενημέρωση από την Πολιτική 
Προστασία σχεδίασε τις ενέργειες του για να κρατήσει τους δρόμους της πόλης ανοιχτούς  και τους πολίτες 
ασφαλείς. Τις δύο ημέρες της κακοκαιρίας ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, κ. Μελέτιος Μπουραντάς, 
ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, κ. Μιχαήλ Ψωμιάδης, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας, κ. Παντελής 
Σαββίδης και ο Πρόεδρος του Ο.Α.Φ.Ν.Τ.Η. κ. Ιωάννης Κατσαρός μαζί με τους υπαλλήλους των αντίστοιχων 
υπηρεσιών, κατάφεραν να μείνει η πόλη ασφαλής και να μην διαταραχθεί, όπως σε άλλες περιοχές η 
καθημερινότητα των πολιτών. 

Παράλληλα, με πρωτοβουλία του Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, κ. Μπουραντά  έγιναν οι 
απαραίτητες ενέργειες τοποθέτησης τροφής σε διάφορα σημεία της πόλης με σκοπό κανένα αδέσποτο ζώο 
να μην μείνει χωρίς τροφή αυτές τις μέρες. Η Κοινωνική Υπηρεσία, το Βοήθεια στο Σπίτι και οι Κοινωνικές 
Δομές του Δήμου υποστήριξαν κάθε πολίτη που το είχε ανάγκη. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε, ότι 
συμπολίτες μας που έκαναν αιμοκάθαρση καθώς και όσοι χρειάστηκαν ιατρική φροντίδα έτυχαν άμεσης 
υποστήριξης. Η Δημοτική Αστυνομία ήταν παρούσα διευθετώντας την κυκλοφορία όπου χρειάστηκε. Τις 
προσπάθειες της Δημοτικής Αρχής συνέδραμαν για μια ακόμη φορά και ιδιώτες με ειδικά μηχανήματα 
πάντοτε με τις οδηγίες του αρμόδιου Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας. Επίσης, προγραμματίστηκε ο 
επιπρόσθετος καθαρισμός όλων των δρόμων γύρω από τις σχολικές μονάδες καθώς και των αύλιων χώρων 
τους, έτσι ώστε όταν τα Σχολεία λειτουργήσουν μαθητές και εκπαιδευτικοί να είναι απόλυτα ασφαλείς.  

Το γεγονός ότι, αντιμετωπίστηκε επιτυχώς η κακοκαιρία δεν μας καθησυχάζει δήλωσε ο Δήμαρχος 
Ασπροπύργου, κ. Νικόλαος Μελετίου, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τους συνεργάτες του και το προσωπικό 
για την υπεράνθρωπη προσπάθειά τους, ζήτησε οι υπηρεσίες να παραμείνουν  σε ετοιμότητα τις προσεχείς 
ημέρες διότι υπάρχει  το ενδεχόμενο εμφάνισης νέων καιρικών φαινομένων.  
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